
ATA DA REUNIÃO DA CISPE- COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO 
PESSOAL TÉCNICO-ADMINISTRATIVO DA UFSJ

Aos  21  dias  do  mês  de  outubro  de  2008,  na  sala  328-B,  no  prédio  da 
Biblioteca-CSA reuniu-se a Comissão Interna de Supervisão, com a presença 
dos  seguintes  membros  Antônio  Celso  Peçanha  Valério,  Celso  Murilo  dos 
Santos, Joaquim Rodrigues da Costa, José de Carvalho Ávila, Rafael Augusto 
Rezende de Paula,  Rolando de Carvalho e Romualdo Santarosa de Souza. 
Ficou definido que a pauta desta reunião seria a eleição do Coordenador e do 
Coordenador Adjunto, Calendário de reunião da CISPE e uma leitura rápida 
sobe a organização da CISPE. No regimento da CISPE fala da secretaria, que 
deverá ter um membro indicado pelo Reitor para executar estes serviços, ficou 
definido  agendar  uma  reunião  com  o  mesmo  e  também  enviar  um  ofício 
formalizando esta solicitação, conforme o regimento da CISPE. Ficou definido 
também que as reuniões da  CISPE ocorrerão sempre nas primeiras  terças 
feiras  do  mês,  às  14  horas.  Passamos para  eleição do  Coordenador  e  do 
Coordenador Adjunto,  quando foi  sondado quem tinha interesse em exercer 
estas  funções,  os  membros  Antônio  Celso  Peçanha  Valério  e  Joaquim 
Rodrigues da Costa se candidataram à função de Coordenador e o membro 
Rolando Carvalho se candidatou a Coordenador Adjunto. O membro Rolando 
Carvalho preparou as cédulas com os nomes dos candidatos a Coordenador e 
Coordenador  Adjunto  e  distribuiu  a  todos  os  membros  e  em  seguida  foi 
realizada a eleição, com o seguinte resultado: Para Coordenador- Joaquim, 4 
votos e Antônio Celso- 3 votos e para Coordenador Adjunto, Rolando Carvalho- 
seis votos, sendo então eleito para a função de Coordenador por um período 
de  um  ano,  o  membro  Joaquim  Rodrigues  da  Costa  e  para  Coordenador 
Adjunto, o membro Rolando Carvalho. Ficou definido convidar a Coordenadora 
da  CISPE,  da  gestão  anterior,  Servidora  Fátima  Maria  para  comparecer  a 
próxima reunião e repassar as informações necessárias para que a Comissão 
eleita  possa  desempenhar  suas  funções.  Ficou  acordado  também  enviar 
correspondência  à  chefia  de  cada  membro  comunicando-o  da  eleição  do 
mesmo  e  também  das  reuniões  da  referida  Comissão.  Em  seguida,  o 
Coordenador deu por encerrada a reunião, agendando a próxima reunião para 
o  dia  04  de  novembro,  às  14  horas  e  eu  Joaquim  Rodrigues  da  Costa, 
secretário interino, lavrei a presente ata, que após lida e achada conforme, será 
assinada por todos os presentes. São João Del Rei, 21 de outubro de 2008. 
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Aos  04  dias  do  mês  de  novembro  de  2008,  na  sala  328-B,  no  prédio  da 
Biblioteca-CSA reuniu-se a Comissão Interna de Supervisão, com a presença 
dos  seguintes  membros  Antônio  Celso  Peçanha  Valério,  Celso  Murilo  dos 
Santos, Joaquim Rodrigues da Costa, José de Carvalho Ávila, Rafael Augusto 
Rezende de Paula, Rolando de Carvalho e Romualdo Santarosa de Souza. A 
pauta desta reunião foi  o encontro com a Coordenadora da CISPE anterior, 
servidora  Fátima  Maria,  quando  a  mesma  repassou  algumas  informações 
sobre a CISPE, inclusive a senha do computador, número do centro de custo, 
mostrou as instalações da CISPE, armários e se comprometeu a providenciar 
uma pasta com as cópias de legislação e outros documentos necessários ao 
bom desempenho da Comissão recém eleita.  O membro Rafael relatou que 
veio de ônibus, pois o Diretor do Campus Alto de Paraopeba, não disponibilizou 
veículo da UFSJ, argumentando que o mesmo já estaria vindo para São João 
Del Rei, devido às aulas de seu mestrado. Ficou definido de enfatizar junto ao 
Reitor da UFSJ da importância deste apoio logístico, para o comparecimento 
do  mesmo  as  reuniões  da  CISPE.  Em  seguida,  o  Coordenador  Joaquim 
Rodrigues da Costa deu por encerrada a reunião lavrou-se a presente ata, que 
após lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes. São João 
Del Rei, 04 de novembro de 2008. 
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